



## Столовая на колесах

В горячую пору уборки урожая никто из сельских тружеников не остается в стороне от забот хлеборобов. Хорошо, например, понимают свою роль в дни жатвы кулииры гостепримства «Константиново». Из столовой три раза в день доставляется горячая пища к уборным агрегатам. Блюда вкусные, сытные. Их готовят из свежих продуктов. В короткую обеденную перерывку комбайнеры шоферы с удовольствием возвращаются тарелки с насыщенным борщом, котлеты с гарниром из молодого картофеля или пречистой каши. На третье подается крахмал холодного молока или стакан компота.

От деревни до деревни, от одного агрегата к другому опираются в эти дни километры шоферов автомашин «АЗ-51» Михаил Андреев. В кузове — движок — котлы с горячей пищей, хлеб, столовые посуды. Кухарничает Александра Иванова Галишникова. В завтрак, обед и ужин Александра Иванова щедро потушат хлеборобов.

П. ПАВЛОВ,  
шофер  
гостепримства  
«Константиново».

## А если создать Дом отдыха?

Прочитал я в «Призыва» рассказ о том, как отдыхают дети в пионерском лагере «Космос». Все правильно. Хороший пионерский лагерь. Но в то же время у меня возникло несколько вопросов, о которых и решил написать в газете. Во-первых, в материалах пионерской страницы не сказано о встречах пионеров с руководителями аэропорта и района. И это не случайно. Мало уделяют внимания старшие товарищи воспитанию детей, не рассказывают о делах и за-ботах производственных коллективов.

Во-вторых. На мой взгляд, такой пионерлагерь, с такими хорошими помещениями, ба-

зой отдыха использовать всего три месяца году — не по-хозяйски. Профсоюзной организацией аэропорта, возглавляемой М. И. Кругловым, следовало бы подумать о создании на этой базе двухдневного дома отдыха для авиаторов. Можно было бы здесь сделать пынью базу, хоккейную площадку, тир и т. д. С созданием дома отдыха решалась бы во многом и проблема кадров. Действительно, перед летним оздоровительным сезоном приходится подбирать людей для работы в пионерлагере: всех — от уборщицы до начальника. Дело это трудоемкое. А при переводе дома отдыха на положение пионерлагеря пришлось бы исключить только пионерожжатых и несколько человек обслуживающего персонала.

В. ЦЫПЛАШОВ.

## В ожидании ремонта

Дорогая редакция!

Наша семья состоит из семи человек и проживает по ул. Корнеева, дом № 52, кв. 6. Дом находится на балансе производства огнеупорных изделий, начальник пообещал заменить нам бачок, на этом дело и кончилось.

Пришлося обратиться к руководителю предприятия М. Л. Левину. Но он вместо того, чтобы распорядиться хорошо отдохнули, набирались сил. За последнее время у нас построены бани, подочная станция, тренажерные залы и служебные помещения.

Отдыхают у нас люди со всех концов Советского Союза и всегда остаются довольны обслуживанием. За одним исключением. Нет у нас телефона связи.

Были у нас начальник Домодедовского цеха сельской связи Подольского ЭТУС В. И. Фролов, представители областного управления связи. Обещали принять меры. Но обещания не подкреплены делом. Не можем мы позвонить при необходимости ни в пожарную команду, ни в скрупульную помощь. Да и отдающие целый месяц не могут поговорить с родными и близкими по телефону: нет связи.

Может, редакция вызовет «на связь» товарища Фролова?

ОТ РЕДАКЦИИ: Жалобы на плохую связь в сельской местности нашего района поступают и из других хозяйств. Обычно жалуются на Домодедовский районный узел связи. А обслуживает Домодедовский эксплуатационно-технический узел связи. Видно, его начальнику В. А. Смирнову, и подчиненному ему В. И. Фролову пора серьезно заняться устранением недостатков.

## Медпункту требуется помощь

Больчевский медицинский пункт размещается в небольшом старом домике. Его работники обслуживают девять близлежащих селений. Их население довольно медицинской помощью. Медикаментами пункт снабжается хорошо, заведующая Р. А. Матвеева, медсестра Е. Д. Маркина — душевые люди и квалифицированные специалисты.

И все же сотрудники и их пациенты довольны не всем. Есть у них заботы и трудности, которые самим не преодолеть. Например, из-за необеспеченности транспортом часто срываются прием населения врачами — специалистами. Никак не принимают мер руководители совхоза «Ямской» по улучшению ухода за водонапорной башней. Есть и «мелочи», которые парализуют работу. Впереди зима. Денег, отпущенных на ремонт медпункта, не хватает. Требуется помочь совхоза и сельсовета.

С. БЕЛЯЕВ,  
наш общественный корреспондент.

Подольская фабрика офсетной печати

Заказ № 4961

## Читатели предлагают, критикуют, спрашивают

4-я стр.



ЧЕТВЕРГ

### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

10.15 «Маршрутами юнца».  
10.40 Фильм — детям. «Пасажир с «Экспрессом». (Цв.).  
11.55 Концерт. 17.15 «Природы и человека». (Цв.).  
18.30 «Семь дней» завода «Станколития». 19.00 Мульфильм. (Цв.).  
19.30 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» (М.) — «Динамо» (М.).  
21.15 «Время». 21.45 «Вечерний фильм». (Цв.).

Художественный

фильм. (Цв.).

В. ЦЫПЛАШОВ.

## Выходите на связь, товарищ Фролов!

Наша семья состоит из семи человек и проживает по ул. Корнеева, дом № 52, кв. 6. Дом находится на балансе производства огнеупорных изделий, начальник пообещал заменить нам бачок, на этом дело и кончилось.

Пришлося обратиться к руководителю предприятия М. Л. Левину. Но он вместо того, чтобы распорядиться хорошо отдохнули, набирались сил. За последнее время у нас построены бани, подочная станция, тренажерные залы и служебные помещения.

Отдыхают у нас люди со всех концов Советского Союза и всегда остаются довольны обслуживанием. За одним исключением. Нет у нас телефона связи.

Были у нас начальник Домодедовского цеха сельской связи Подольского ЭТУС В. И. Фролов, представители областного управления связи. Обещали принять меры. Но обещания не подкреплены делом. Не можем мы позвонить при необходимости ни в пожарную команду, ни в скрупульную помощь. Да и отдающие целый месяц не могут поговорить с родными и близкими по телефону: нет связи.

Может, редакция вызовет «на связь» товарища Фролова?

ОТ РЕДАКЦИИ: Жалобы на плохую связь в сельской местности нашего района поступают и из других хозяйств. Обычно жалуются на Домодедовский районный узел связи. А обслуживает Домодедовский эксплуатационно-технический узел связи. Видно, его начальнику В. А. Смирнову, и подчиненному ему В. И. Фролову пора серьезно заняться устранением недостатков.

Редактор А. С. РЯБОКОНЬ

## СПРАВКИ

Отделение перевозки почты при аэропорте Домодедово объявляет прием на курсы операторов почтовой связи и сортировщиков писем и газет.

На курсы принимаются лица в возрасте от 17 до 35 лет, имеющие образование 8—10 классов. Срок обучения 3 месяца. За время обучения выплачивается стипендия в размере от 40 до 50 рублей в месяц. Начало занятий с 15 августа 1971 года. Здесь же требуются монтеры, сортировщики писем, писцы и подсобные работники. Обращаться в отдел кадров. Телефон 4-86.

2-8

Наш адрес и телефоны:

Город Домодедово, ул. Зеленая, д. № 74  
Телефоны:  
Редактор: Московский — 136-10-47, местн. — 0-29,  
зам. редактора, отдел промышленности — 2-99, от-  
ветств. секретарь — 3-94, отдел писем — 4-70, отдел  
сельского хозяйства — 3-64, общественная приемная —  
5-98, бухгалтер — 0-15.

Вкусно готовят обеды и ужины для механизаторов и полеводов, занятых на уборке урожая, работники столовой совхоза «Ямской».

На снимке: М. П. ШУШКОВСКАЯ (СЛЕВА) И М. И. ГЕРАНИНА  
ЗА ПРИГОТОВЛЕНИЕМ ОБЕДА.

Фото М. Евсеева.

# ПРИЗЫВ

ОРГАН ДОМОДЕДОВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 2-й № 101 (294) Суббота, 21 августа 1971 г. Цена 2 пол.

4-я стр.

Четверг

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

10.15 «Маршрутами юнца».  
10.40 Фильм — детям. «Пасажир с «Экспрессом». (Цв.).

11.55 Концерт. 17.15 «Природы и человека». (Цв.).

18.30 «Семь дней» завода «Станколития». 19.00 Мульфильм. (Цв.).

19.30 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» (М.) — «Динамо» (М.).

21.15 «Время». 21.45 «Вечерний фильм». (Цв.).

Художественный

фильм. (Цв.).

В. ЦЫПЛАШОВ.

Вторая программа

18.05 Г. Ландша — «Алекина школа». Спектакль Московского театра юного зрителя. «На московской орбитке». 19.30 Концерт народной артистки СССР В. Левко. 20.30 «Цель № 306». Художественный

фильм. (Цв.).

21.45 «Время». 21.45 «Вечерний фильм». (Цв.).

Художественный

фильм. (Цв.).

И. ТАРАКАНОВ,

председатель рабочкома совхоза «Ямской».

Дополнительно к плану

МНОГИЕ МЕХАНИЗАТОРЫ

СОВХОЗА «ЯМСКОЙ» на заготовке кормов показывают по 45

тонн зерна.

Причем, что Виктор Федорович первый в совхозе сделал от своего комбайна на механизированном току 300 тонн зерна нового урожая. Ему присуждена денежная премия, и к комбайну

прикреплена третья звезда.

В. ХАЛАНСКИЙ,

секретарь парткома совхоза «Ямской».

Доблестения этих механизаторов можно проиллюстрировать цифрами. Н. Н. Савин за одиннадцать рабочих дней накосил для силосования 1400 тонн зеленой массы, К. Г. Жуков — 1100.

Достижения этих механизаторов можно проиллюстрировать цифрами. Н. Н. Савин за одиннадцать рабочих дней накосил для силосования 1400 тонн зеленой массы, К. Г. Жуков — 1100.

Достигнувшись этих механизаторов можно проиллюстрировать цифрами. Н. Н. Савин за одиннадцать рабочих дней накосил для силосования 1400 тонн зеленой массы, К. Г. Жуков — 1100.

Достигнувшись этих механизаторов можно проиллюстрировать цифрами. Н. Н. Савин за одиннадцать рабочих дней накосил для силосования 1400 тонн зеленой массы, К. Г. Жуков — 1100.

Достигнувшись этих механизаторов можно проиллюстрировать цифрами. Н. Н. Савин за одиннадцать рабочих дней накосил для силосования 1400 тонн зеленой массы, К. Г. Жуков — 1100.

Достигнувшись этих механизаторов можно проиллюстрировать цифрами. Н. Н. Савин за одиннадцать рабочих дней накосил для силосования 1400 тонн зеленой массы, К. Г. Жуков — 1100.

Достигнувшись этих механизаторов можно проиллюстрировать цифрами. Н. Н. Савин за одиннадцать рабочих дней накосил для силосования 1400 тонн зеленой массы, К. Г. Жуков — 1100.

Достигнувшись этих механизаторов можно проиллюстрировать цифрами. Н. Н. Савин за одиннадцать рабочих дней накосил для силосования 1400 тонн зеленой массы, К. Г. Жуков — 1100.

Достигнувшись этих механизаторов можно проиллюстрировать цифрами. Н. Н. Савин за одиннадцать рабочих дней накосил для силосования 1400 тонн зеленой массы, К. Г. Жуков — 1100.

Достигнувшись этих механизаторов можно проиллюстрировать цифрами. Н. Н. Савин за одиннадцать рабочих дней накосил для силосования 1400 тонн зеленой массы, К. Г. Жуков — 1100.

Достигнувшись этих механизаторов можно проиллюстрировать цифрами. Н. Н. Савин за одиннадцать рабочих дней накосил для силосования 1400 тонн зеленой массы, К. Г. Жуков — 1100.

Достигнувшись этих механизаторов можно проиллюстрировать цифрами. Н. Н. Савин за одиннадцать рабочих дней накосил для силосования 1400 тонн зеленой массы, К. Г. Жуков — 1100.

Достигнувшись этих механизаторов можно проиллюстрировать цифрами. Н. Н. Савин за одиннадцать рабочих дней накосил для силосования 1400 тонн зеленой массы, К. Г. Жуков — 1100.

Достигнувшись этих механизаторов можно проиллюстрировать цифрами. Н. Н. Савин за одиннадцать рабочих дней накосил для силос